#### ■《小小三胞胎总重才6.5斤,求救!》追踪

# 爱心汇集,还是没留住大宝

# 二宝三宝,挺住呀宝贝

您想帮助宝宝,请拨打13938738621



二宝近照



三宝近照

6月17日,本报A05版,以 《小小三胞胎总重才6.5斤,求 救!》为题,刊发了挣扎在生死边 缘的早产三胞胎的情况。晚报 身边客户端也及时进行了推送, 引发了社会各界多方关注,爱心 人士通过不同方式给予他们帮 助。但遗憾的是,大宝还是走 了。郑州晚报记者 张翼飞 文/图

### 爱心捐款超过10万元 可惜大宝已不在

6月10日下午,怀孕不到7个月、26 岁的邢荣美因一场意外羊水破裂,生下 三胞胎:2名男婴、1名女婴,总重才6.5 斤,而抢救3个孩子医疗费用昂贵。本 报的报道和后续报道引起@赵云龙@ 魏晓军 @宋伟微博 @良子彦青 @毛二 王等郑州公益达人的关注和转发。钢丝 善行团的@这儿是郑州等网友,通过新 浪微公益为他们进行申请认证,开展网 络众筹。社会各界的爱心捐款已经超过

10万元。情况稍好的大宝留在新乡观察 治疗,二宝和三宝从新乡转至郑州大学 第三附属医院。

正当一切朝着好的方向进行时,6 月25日,孩子爸爸黄立整接到医院通 知,说是大宝因多脏器衰竭,快不行 了! 他火急火燎地赶到新乡市中心医 院,大宝已经不在了。如同晴天霹雳, 黄立整整个人都失去了知觉,他的父母 更是以泪洗面。

### 爱心款14万余元 抢救二宝和三宝快花完了

三胞胎的姑姑黄立萍也曾是一名爱 心志愿者,她在微博和微信朋友圈定期公 布各界爱心人士给侄子侄女的捐款:郑州 云顶服饰有限公司1.9万元,郑州领袖服饰 有限公司1万元,郑州长江不孕不育医院 3.16万元,轻松筹里面实收6万元,QQ、微 信、支付宝的爱心红包共收到2万余元……

截至目前全部爱心款共计14万余元。这 些钱都已经用在了二宝、三宝的治疗上,帮 助他们暂时度过了最危险的时期。

但抢救两个早产儿的费用如流水, 爱心善款很快又要用完了。目前,爱心 人士帮助他们申请的新浪微公益已经成 功,爱心正在不断汇聚。

### 如果您能提供帮助 请拨打电话13938738621

昨天,接受郑州晚报记者采访时, 黄立萍动情地说:大宝的离去给家里 二老父母,和弟弟弟妹带来了巨大的 痛苦和打击,我无力又无奈。不过好 心人的帮助,让濒临绝望的他们又看 到了希望。他们全家感谢所有好人, 他们会记下每一笔善款,感恩每一份

爱心,等到两个孩子有救了,他们都会 投身于公益事业,回报全社会。

大宝已经离开,希望能留下二宝和 三宝,让他们看到世界的美好。

如果您能为他们提供帮助,请致电 黄立萍手机 13938738621、18339267331 或加她微信Wo13938738621。

## 八旬老太太晕倒 刚好一名护士及巡防员路过 烈日下,给老人撑伞一个多小时

本报讯 昨日下午两点,在经二路 经纬广场游园旁边,一位八旬老太太因 天热晕倒在路边。所幸路过的护士及巡 防队员发现后,上前为老人撑起了伞,就

"走到游园旁边时,看见有几个人 在议论纷纷,就赶紧上前去瞧。"花园 路巡防队员相红生、刘正海巡逻至经 纬广场游园时,看见一位老太太倒在 地上,紧闭双眼,像昏倒的样子。他们 赶快上前查看并大声呼喊。过了一小 会儿,发现老太太稍有意识,相红生、 刘正海要拨打120,但老太太不让打, 说是自己头晕,再躺一会儿。由于天 气炎热,两名队员没有遮阳工具,只好 用身体给老人遮阳。

这时,一名20多岁的姑娘走过 来,说她是护士,并用遮阳伞给老人遮 阳,然后跪地给老太太把脉做检查。 "可能天太热,太阳光强,加上老人年 纪大了,急火攻心,导致意识不清而摔 倒。"她建议老人到医院检查一下,可 老人只愿休息一下不去医院。

无奈之下,两名队员和护士只好 手撑伞扶着老人,在太阳下坚持了一 个多小时,直到老人恢复体力。

记者后来了解到,老人80多岁, 有一儿一女,儿子不在了,女儿在外 地。事发时她与家人产生了摩擦,自 己生闷气外出,不料发生了此事。

郑州晚报记者 石闯 文/图 线索提供 翟培江(稿费50元)



### 西大街抢修污水管道 7月9日恢复正常

本报讯 西大街与顺城街口向东30 米路北老旧污水管道出现严重病害,抢 修期间,封闭西大街与顺城街交叉口由 东向西两个车行道、保留一个车道通行。

预计抢修时间10天,7月9日放行通 车。施工期间会对西大街由东向西方向 车辆通行造成影响。提醒广大市民尽量 绕行陇海路、人民路等干道出行。

郑州晚报记者 王军方 通讯员 李冬菊

地铁5号线金水东路站施工

#### 金水东路、心怡路部分路段 封闭施工两年

本报讯 轨道交通5号线金水东路站 二期交通疏解将进行导改施工,7月1日 22时起至2018年7月30日止,对部分路段 进行封闭施工。新的交通出行方式如下。

1.金水东路东西双向正常行驶,心怡 路(金水东路至祥盛街段)禁止机动车、 非机动车和行人通行。由东向南可从中 兴街、祥盛街、七里河北路绕行;由西向 南可从东风南路、七里河北路绕行;由西 向北禁止机动车左转,可提前从东风南 路、正光路绕行。

2.心怡路(金水东路至正光街段)东 侧封闭施工,由北向东禁止左转,可提前 从正光路、中兴街绕行。由东向北禁止 右转,可提前从中兴街绕行。

郑州晚报记者 张华 通讯员 亚梦

### 198路公交去经开区 7月6日开通

本报讯 7月6日,郑州公交四公司 开通B5接驳线路198路。该线路开通 后,方便航海东路、经北四路等沿线居民 和港区企事业单位员工出行。

198路起始站为市交通信息中心,终 点站为福元路英协路,单程15公里,票价 1元,首末班时间为7点至19点。

线路途经四港联动大道、航海东路、 经开第十七大街、经北四路、G107辅道、 陇海快速路、商贸路、英协路、福元路(下 行:玉凤路、金水东路、英协路)。

198路开通同时撤停239路。 郑州晚报记者 张华 通讯员 张丽楠

### 割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服 务, 郑州移动将在 2016 年 7 月 1 日 23: 30至7月2日05:00进行网络调整,届时 将会影响到郑州地区部分客户的 LTE 相 关服务。

> 由此给您带来的不便,敬请谅解! 详情敬请咨询客户服务热线:10086

> > 中国移动通信集团 河南有限公司郑州分公司

### 郑州报业集团招标公告

本集团秉持"公开、公平、公正"原则,招 标新闻中心 OLED 智能电视项目供应商。现将 有关事项公告如下:

一、招标项目名称

郑州报业集团新闻中心 OLED 智能电视 项目

> 二、招标人 郑州报业集团

三、招标要求

四、招标程序

(一)投标人应为在中国注册,并有效存 续的企业法人单位。

(二)企业注册资金在 10000 万元以上。 (三)企业通过 ISO9001 质量管理体系认 证。

件。联系人:张女士 电话:0371 -56568278。 投标报价截止时间: 2016年7月3日16 开标地点:郑州市郑东新区河南文化产业

大厦。

逾期或不符合规定的报价文件恕不受理。 投标人须将投标书 (文件) 在信封内密

招标单位技术联系人: 张浩 联系电话:0371 56568252

郑州报业集团 2016年6月29日

